 (
AD SOYAD
SINIF/NO
) (
7.SINIF
 MATEMATİK 
2.DÖNEM 3.YAZILI
)
1-Babayla kızının yan yana yer aldığı bir fotoğrafta,babanın boyu 3,3 cm iken kızının boyu 1,5cm dir.Babanın gerçek boyu 187cm olduğuna göre,kızının boyu cm’dir?

A)91         B)85   C)62    D)50


2-Bir kravatın  KDV dahil satış fiyatı 75tl dir.KDV siz değeri 60tl olduğuna göre kravata uygulanan KDV yüzdesi kaçtır?

A)15           B)18         C)20          D)25

3-18tl  nin %6 dan 2yılda getirdiği faiz kaç tl dir?

A)2,16    B)2,10    C)2     D)1,98

4-

CBE=?

A)20
B)30
C)40
D)50



5-

A)40   B)60      C)50        D)70   







6-

7-




Yukarıdaki daire grafiğinde her öğrencinin sadece bir spor dalıyla ilgilendiği bir okuldaki öğrencilerin spor dallarına göre dağılımı verilmiştir.
Bu okulda 48 öğrenci voleybolla ilgilendiğine göre, okulun mevcudu kaçtır?
A)360    B)216    C)215    D)180

8-ortalaması 10 olan 5sayıya toplamları 34 olan 2 sayı eklenince yeni ortalama kaç olur?
A)10   B)12  C)14  D)15

9-İç açıları toplamı 3600 olan çokgen kaç kenarlıdır?
A)21        B)25       C)28          D)22








10-uzunluğu 60cm olan tel bükülerek çember yapılıyor.elde edilen çemberin yarıçapı kaç cm olur? (π=3)
A)10     B)15       C)60     D)20

11-
Yukarıdaki çocuk yarım daire biçimindeki parkuru  1 tur koşmaktadır. Toplam koştuğu yol kaç cm dir?
A)18      B)36       C)30    D)48


12-
13-
14-
15-
16-



Yukarıdaki kareli kağıtta küçük karelerin kenar uzunluğu 1 birimdir. Verilen 1 ve 2 numaralı şekillerle H harfi oluşturabilmemiz için nasıl öteleme yapmamız gerekmektedir?
A) 1 numaralı şekli 6 birim sağa, 1 birim aşağı öteleriz
B) 2 numaralı şekli 6 birim sola, 1 birim aşağı öteleriz
C) 1 numaralı şekli  5 birim sağa, 1 birim yukarı öteleriz
D) 2 numaralı şekli 5 birim sola, 1 birim yukarı öteleriz


17- 










18-%20 karla satılan bir mala 300tl indirim yapılırsa %5 zarar etmiş olunuyor.
Buna göre bu malın alış fiyatı nedir?
A)1000     B)1100      C)1200    D)1300

19-


ABCD dikdörtgeninde |DL|=|LK|=4 cm, |KC| = 4cm, |BC|=5cm ve [AB] 6 eşit parçaya bölünmüş ise taralı alan kaç santimetre karedir ?
A)10         B)15      C)30         D)45


20-bir 8genin bir iç açısı nedir?
A)120    B)108     C)150    D) 135









 (
HER  SORU 5 PUANDIR 
BAŞARILAR…
)

CEVAP ANAHTARI
1-B
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3-A
4-C
5-B
6-C
7-B
8-B
9-D
10-A
11-C
12-B
13-C
14-C
15-C
16-D
17-B
18-C
20-D
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S(NDK) = 907, S(VBL) = 85° ve s(VCN) = 100°,
olduguna gére, s(Kﬁ) kac derecedir?
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Yukanida verilen sekilde ABCDEF diizgiin alti-
gen ve AGHKF dizgiin beggen olduguna gore,
S(GAB) kag derecedir?
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K
Yukaridaki gekilde KLMN karesel bolge, [NK] yanm

dairenin ¢api ve K geyrek dairenin merkezidir.

Karesel bolgenin bir kenar uzuniugu 8 cm oldu-

guna gdre, tarall bdlgenin alan kac santimetre-
karedir? (z'yi 3 aliniz.)

A) 54 B) 48 C)24 D) 16
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ABCD paralelkenannda, [DH] L [AC],

|DH| = 8 cm ve |AC| = 15 cm olduguna
gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)100  B)110  C)120 D) 130
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